

东城政协简报

第 59 期

政协北京市东城区委员会办公室

2022 年 9 月 15 日

区政协党组副书记、副主席刘健主持召开 王府井论坛政协平行论坛工作预备会

9月9日下午，区政协党组副书记、副主席刘健召开“王府井论坛政协平行论坛工作预备会”。聚焦主旨发言、论坛组织、现场安排等内容，邀请部分政协委员、主旨发言嘉宾共同商讨研究。专委会工作一室主任李小洁首先向委员们报告了前期调研成果及论坛筹备情况。委员们一致表示将全力支持配合，认真准备、积极参与，为展现一场高水准、富有政协特点的论坛发挥积极作用。

刘健突出强调王府井论坛政协平行论坛的重要性和主要特色，既是高规格的论坛，也是政协搭台、委员展现智慧和作用的平台，希望大家高度重视、精心准备、细而又细，确保论坛圆满胜利召开。

（专委会工作一室）

区政协党组成员、副主席张伟走访 慰问民族园校师生

9月6日下午，在第38个教师节来临之际，区政协党组成员、副主席张伟走访慰问区回民实验小学和崇文回民幼儿园，亲切慰问了辛勤耕耘在民族教育一线的各族教职员工，区民族宗教办、教工委等部门相关领导陪同。

张伟向师生们祝贺教师节快乐！并给每所民族园校送去了1万元慰问金，在深入了解民族园校新学期工作开展的情况和今后工作的设想，区教工委主管领导和各园校负责同志代表师生对党和政府给予的亲切关怀表示衷心感谢，一致表示要在区委区政府的领导下，以更加饱满的热情投入新学年工作，不断奋发有为，开拓创新，在民族园校中进一步铸牢中华民族共同体意识，促进我区民族教育健康发展。

（专委会工作三室）

区政协机关举办“政协双周讲坛”第十一讲

9月13日上午，为加强机关作风建设，区政协机关组织开展了“四型”机关建设的重要活动——“政协双周讲坛”第十一讲。第十一讲由机关党委专职副书记曹霞主持，区政协党组成员、副主席冯建国、张伟及全体机关干部参加了讲坛活动。

第二支部的苏耀宁同志以“人民政协的调研工作”为题

为机关干部从“调查研究的重要意义、方式方法、实施途径、具体落实和转化”等五个方面讲授了调查研究的各项工作，使同志们进一步理解了开展调查研究的重要性和积极意义，也增强了做好调查研究工作的信心，使大家也拓宽了视野，增进了理解，凝聚了共识，树立了在党的全面领导下做好新时代政协工作的信心和决心。持续不断的学习和讲座也为政协机关干部更好地服务委员、更好地提供政协协商的阵地和平台奠定了知识基础。

（机关党委）

侨联界别举办“喜迎二十大 奋进新时代” 主题参观寻访活动

9月7日上午，区政协侨联界别组织委员和侨界群众在史家胡同博物馆开展了“喜迎二十大 奋进新时代”主题参观寻访活动。这是侨联界别“侨连五洲 情系东城”委员主题实践系列活动之一。

博物馆工作人员为大家讲解了博物馆的历史、胡同文化及博物馆各展厅的展览。史家胡同博物馆有8个展厅和一个多功能厅，各式各样的展品原样重现了当时的胡同生活。史家胡同代表的是老北京的典型文化，作为一个社区博物馆，它带给参观者的不仅是胡同过去的历史文化记忆，还有当下胡同真实的环境以及居住在这里的居民鲜活的日常生活。

大家围绕贯彻落实政协工作部署、成立“东小侨”政协

委员工作室、东城区文化建设、社区建设等内容，就“喜迎二十大”主题进行了座谈交流。大家表示，要珍惜来之不易的幸福生活，以昂扬的斗志，主动服务全区发展大局，把党政所需、侨联所能、群众所盼更加紧密地结合起来，发挥政协委员的专业优势和资源，在凝聚共识、建言资政中展现更大作为，奋力谱写加快建设国际一流和谐宜居的新时代首都核心区、不断开创东城现代化建设的新时代新篇章！

（侨联界别）